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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 
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II.  PHẦN TỰ LUẬN: 
MÃ ĐỀ 123
Câu 1
Hiện tượng quang điện ngoài ( 1 điểm), Hiện tượng quang điện trong ( 1 điểm)

Câu 2 (0= eq \s\don1(\f(hc,A)) 
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Câu 4
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MÃ ĐỀ 456

Câu 1

- Anh sáng được tạo thành bởi các hạt gọi là phôtôn. (0,25 điểm)
- Với mỗi ánh sáng đơn sắc có tần số f, các phôtôn đều giống nhau, mỗi phôtôn mang năng lượng bằng hf. (0,5 điểm)
- Trong chân không, phôtôn bay với tốc độ c=3.108m/s dọc theo các tia sáng. (0,5 điểm)
- Mỗi lần một nguyên tử (phân tử) phát xạ (hấp thụ) ánh sáng thì chúng phát ra (hấp thụ) một phôtôn. (0,5 điểm)
  - Không có phôtôn đứng yên. (0,25 điểm)
Câu 2 (0= eq \s\don1(\f(hc,A)) 
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Câu 5
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